



# 发放工作补助 切实减负减压

## 合肥推出八条措施,关爱疫情防控一线城乡社区工作者

记者从合肥市新冠肺炎疫情防控工作领导小组获悉,新冠肺炎疫情发生以来,广大城乡社区工作者坚守岗位、日夜值守,英勇奋战在疫情防控一线,为遏制疫情扩散蔓延作出了重要贡献。为激励广大城乡社区工作者不畏艰险、勇往直前,坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战,合肥推出八条措施,关心关爱疫情防控一线城乡社区工作者。

□ 记者 沈娟娟

### 对城乡社区工作者适当发放工作补助

各县(市)区、开发区要采取措施,关心关爱参加疫情防控的社区(村)“两委”成员、社区(村)专职工作人员等一线城乡社区工作者。在落实好城乡社区工作者现有报酬保障政策基础上,在疫情防控期间,地方可对一线城乡社区工作者给予适当工作补助,补助标准由各县(市)区、开发区自行制定,经市政府转报省政府审批后执行,所需资金由地方财政承担。

### 切实做好城乡社区工作者职业伤害保障

城乡社区工作者在疫情防控期间发生事故伤害或患病,符合《工伤保险条例》认定情形的,应依法认定为工伤,已经参加工伤保险的,发生的相关费用按照《工伤保险条例》相关规定支付;未参加工伤保险的,由用人单位按照法定标准支付,财政补助单位因此发生的费用,由同级财政予以补助。对于因履行职责感染新冠肺炎或死亡的城乡社区工作者,符合《人力资源社会保障部财政部国家卫生健康委关于因履行工作职责感染新型冠状病毒肺炎的医护及相关工作人员有关保障问题的通知》(人社部函[2020]11号)规定的,可按相关规定享受相关待遇。

### 改善城乡社区工作者防护条件

各县(市)区、开发区要按规定落实社区防控工作经费,改善一线城乡社区工作者防护条件,落实属地原则强化社区防控工作物资保障,根据当地疫情防控需要,合理配发口罩、防护服、消毒水、非接触式体温计等卫生防护器材和防控器具。组织开展面向城乡社区工作者的医疗卫生知识、疫情防控知识培训,提高其做好社区防控工作的能力。

### 切实为城乡社区工作者减负减压

严肃查处疫情防控中的形式主义、官僚主义问题,坚决制止多头重复向基层派任务要表格,除党中央、国务院已有明确要求的外,原则上不得向社区摊派工作任务,确因疫情防控工作特殊需要的,须经省级人民政府批准。除因社区疫情防控需要出具的居住证明和居家医学观察期满证明外,不得以疫情防控为由要求城乡社区组织出具其他证明。进一步充实城乡社区疫情防控力量,各级机关企事业单位下沉一线防控人员在街道或社区党组织统筹安排下,发挥好模范带头作用。组织和发挥好社区服务机构、志愿者作用。加快构建社区防控工作信息化支撑体系,运用现代信息技术提高社区防控工作效能,减轻城乡社区工作者工作压力。



社区工作者战“疫”在一线

### 保障城乡社区工作者身心健康

各县(市)区、开发区要协调安排好疫情防控期间一线城乡社区工作者就餐、休息场所等生活保障。在保证社区防控人员力量的前提下,合理调度疫情防控一线城乡社区工作者,采取轮休、补休等方式,保证城乡社区工作者及时得到必要休整。对长时间高负荷工作人员安排强制休息,防止带病上岗。疫情结束后,要及时安排健康体检和心理减压;有条件的地方,可安排休假疗养。

### 加强城乡社区工作者关爱慰问

做好疫情防控一线城乡社区工作者特别是感染新冠肺炎、因公受伤、突发疾病城乡社区工作者和因公死亡城乡社区工作者的家属的走访慰问工作,最大限度帮助其解决实际困难。对奋战一线、无法照顾家庭的城乡社区工作者,要组织社区服务机构和志愿者对其家属给予更多帮助关爱。

### 开展城乡社区工作者表彰表扬

注重在疫情防控一线考察识别城乡社区工作者,对表现突出的要大力褒奖、大胆使用,在招录(聘)公务员或事业单位工作人员、选拔街道(乡镇)干部时在同等条件下优先考虑。对在疫情防控工作中作出突出贡献的社区工作者,在社区工作者定级定档时给予倾斜,在年度考核评优给予倾斜、在各类先进表彰中给予优先推荐。根据国家有关规定,对涌现出的先进典型进行表彰。对疫情防控期间因公殉职的城乡社区工作者追授“全国优秀城乡社区工作者”。依照有关法规做好因疫情防控牺牲殉职城乡社区工作者的烈士评定和褒扬工作,全面做好抚恤优待。获得表彰以及被认定为烈士的城乡社区工作者的子女,在入学升学方面按规定享受相关待遇。

### 加大城乡社区工作者先进典型宣传力度

充分发挥报刊、广播、电视等新闻媒体和网络新媒体作用,大力宣传报道在社区防控工作中表现突出的城乡社区工作者的感人事迹,营造全社会关心、支持、参与城乡社区疫情防控的正确舆论导向和良好社会氛围。疫情结束后,依托“最美城乡社区工作者”宣传推选活动,发现和宣传一批城乡社区工作者先进典型。

## 如无新的疫情情况 合肥不再发布每日疫情报告

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市卫健委获悉,3月8日0~24时,合肥市新增新冠肺炎确诊病例0例,新增疑似病例0例,新增治愈出院病例2例。截至3月8日24时,合肥市累计报告新冠肺炎确诊病例174例,累计治愈出院病例173例,累计死亡病例1例,合肥市在院确诊病例实现全部“清零”。累计医学观察密切接触者5074人,尚在医学观察299人。

如无新的疫情情况,不再发布每日疫情报告。

**温馨提示:**“零病例”不等于“零风险”!要坚决做到对疫情的警惕性不能降低、对防控的要求不能降低。请继续保持良好的卫生健康习惯、落实好个人防护措施:戴口罩、勤洗手、常通风、少出门、不聚集、多锻炼、拒绝野味、注意咳嗽礼仪。

## 安徽省尚在医学观察432人

星报讯(记者 马冰璐) 2020年3月8日0~24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增治愈出院病例3例。

新增治愈出院病例中,合肥2例,芜湖1例。

截至3月8日24时,安徽省累计报告确诊病例990例,累计治愈出院病例984例,累计死亡病例6例,累计医学观察密切接触者28475人,尚在医学观察432人。

安徽省16个市在院确诊病例实现全部“清零”,治愈率达99.4%。

## 巢湖钢构重镇“防疫不松劲 生产铆足劲”



星报讯(张发平 张小雨) 停车、量体温……2月25日早上7时30分,许萍萍戴着严实的口罩,开着自驾车准时来到安徽富煌集团上班。在公司大门前,她和大家一样,接受门岗的“检查”。走进办公室后,她第一件事情就是打开窗户,让门窗通透。“大多事项都是通过电子流程解决。”许萍萍说,复工半个月来,公司各项防疫措施从严从细,日趋精准,生产更是马不停蹄、有序平稳。

黄麓镇位于合肥市巢湖半岛科学城核心区,素以富煌钢构产业而闻名,被誉为“钢构重镇”。随着疫情防控形势日趋向好,一手抓疫情防控,一手抓经济社会发展,被摆到了重要议事日程。为了做到“两手抓”“两手硬”,黄麓镇党委政府分别成立工业、建筑业、农业、商贸交通等四个督导组,制定六项“硬核”措施,助力企业复工复产。

“从精准防控疫情到有序复工复产,我们坚持分类督导,包保负责。”据巢湖市黄麓镇党委书记杨华松、镇长丁敏生介绍,类似富煌集团,黄麓镇已有12家企业复工复产,规上工业企业开工率达75%,其他企业正在筹备并将陆续复工。

## 高性能碳化硅模块助力比亚迪汉实现“零百”加速3.9秒

“汉”是比亚迪围绕新能源车用户需求,把握新能源车发展趋势,进行原生正向开发的高端新能源车。受益于此,比亚迪汉有条件采用更领先的技术,实现更高性能。特别是首次应用“高性能碳化硅MOSFET电机控制模块”,助力比亚迪汉EV的0-100km/h加速仅需3.9秒!这个成绩刷新了之前由全新唐DM创造的4.3秒纪录,让汉EV成为比亚迪量产车家族的新加速冠军。比亚迪汉也因此成为全球量产车零百加速“3秒俱乐部”的正式成员。

“汉”是一款中大型轿车,它的长宽高分别为4980/1910/1495mm,轴距达到2920mm。拥有同样尺寸级别的量产燃油车,0-100km/h加速用时大多是汉EV的1.5到2倍,只有少数高端豪华车型,如:宝马M4 CS、奥迪RS6 Avant、梅赛德斯-AMG S63 L、阿尔法·罗密欧Giulia

四叶草、宾利Flying Spur(飞驰)等能够达到“3秒俱乐部”的水平,而这也让比亚迪汉EV再次展示了新能源科技的优势。即便将新能源车纳入比较范围,全球能挤进4秒之内的轿车也是屈指可数,更何况比亚迪汉EV是一个长度接近5米,整备质量超2吨的“大家伙”。

短短3.9秒的背后,是开发经验、电池技术、电机电控技术、高性能芯片技术的“优势整合”。比亚迪相信,评价一辆车性能是否足够优秀,漂亮的性能参数虽具有一定的参考意义,但更重要的是在参数的背后,一定要有拿得出手的“真功夫”,满足用户的“真需求”。

比亚迪汉EV,就是围绕高档新能源车用户的需求,利用最好的技术,进行“原生正向开发”的新能源车型,例如“汉”实现的0.233超低风阻系数,就是按照原生新能源车开发思路,从整车布局开始进行全新正向开发的结果。